
La finele lunii ianuarie, primarul Adrian
Veștea a fost gazda „Emisiunii preolimpice” a
postului de televiziune Eurosport, ocazie cu
care orașul nostru a primit vizita a doi dintre
sportivii de top ce reprezintă România la
Olimpiada albă din orașul canadian Vancouver:
marea noastră biatlonistă Eva Tofalvi, port-
drapel al delegaţiei românești, și campionul na-
ţional la patinaj artistic Zoltan Kelemen, care
au fost însoţiţi de secretarul general al Federa-
ţiei Române de Schi și Biatlon, Puiu Gaspar, și
de numeroși ziariști din presa scrisă și audio-
vizuală.

Primarul Râșnovului le-a prezentat oaspeţi-
lor zona Valea Cărbunării, unde se construiește
primul centru modern de sărituri cu schiurile
din România și o nouă pistă de biatlon.  „Reali-
zat după standardele Federaţiei Internaţionale
de Schi, printr-un parteneriat între Primăria
Râșnov, Federaţia de Schi-Biatlon și firma aus-
triacă OMV, acest centru va avea trei trambu-
line, dotate atât pentru sezonul de iarnă, cât și

pentru cel de vară, două turnuri pentru arbitri,
două turnuri pentru antrenori și facilităţi pen-
tru urcare. După terminarea lucrărilor, esti-
mată spre sfârșitul acestui an, baza va oferi
sportivilor români de la această disciplină
șansa de a beneficia de condiţii profesioniste de
pregătire. De asemenea, aici  se vor putea or-
ganiza competiţii atât iarna, cât și vara”, a
spus primarul Adrian Veștea.

De pe Valea Cărbunării, oaspeţii s-au depla-
sat apoi la pista de biatlon de pe Valea Cetăţii,
unde, au primit broșuri despre oraș și despre
Clubul Sportiv Dinamo Râșnov, iar apoi spre
amuzamentul Evei Tofalvi, au luat armele și au
încercat să nimerească ţintele din poligon.

La final, primarul Adrian Veștea  a urat suc-
ces celor care ne reprezintă la Olimpiada de la
Vancouver, remarcând și momentul deosebit de
favorabil sporturilor de iarnă de la noi, după
performanţele extraordinare obţinute de tinerii
sportivi români la Campionatul Mondial de
schi fond și biatlon pentru juniori.
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Cetatea Râșnov 
rămâne închisă 

„Serbările
Zăpezii” au fost
în acest an ale
sportivilor
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FC RÂȘNOV- PREGĂTIRI
Greu acum, ușor 
la primăvară

Un singur centru bugetar
pentru școli, din toamnă
Acesta va funcţiona la Primărie și
va coordona toate grădiniţele,
școlile și liceul din Râșnov.
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Primarul Veștea le-a urat succes
la Olimpiadă sportivilor români
Înainte de a pleca spre Vancouver, biatlonista Eva Tofalvi și patinatorul
Zoltan Kelemen au fost oaspeţii Râșnovului

Proiectele 
anului 
2010

2010 va fi la Râșnov un an al certitu-
dinilor, ca să nu spunem altfel al promi-
siunilor îndeplinite, pentru că nu mai
puţin de șase investiţii majore pentru
oraș vor fi inaugurate în lunile urmă-

toare. Printre acestea, Centrul olimpic
de sărituri cu schiurile de pe Valea
Cărbunării, sediul Primăriei noi și gră-
diniţa de pe strada I.L. Caragiale. 
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Fonduri
europene
pentru
Râșnov

Chiar dacă resimţim cu toţii criza,
pot spune că pentru Primăria Râșnov
anul 2010 a început cu dreptul în privin-
ţa accesării de fonduri europene. Un pro-
iect pe care îl depusesem, în valoare de 65
de miliarde de lei vechi a fost declarat eli-
gibil.  Prin acest proiect urmărim realiza-
rea unui nou corp la Școala Generală nr.
2.

Această reușită nu este singulară. Pri-
măria Râșnov s-a specializat, în ultimii
ani, în depunerea de proiecte și accesare
de fonduri europene, iar dacă raportăm
valoarea acestor fonduri la numărul de
locuitori,  suntem pe  unul dintre locuri-
le fruntașe pe ţară, dacă nu chiar pe pri-
mul. De exemplu, am reușit să accesăm
nu mai puţin de 11 milioane de euro pen-
tru reabilitarea întregii reţele de alimen-
tare cu apă din oraș. Tot din fonduri eu-
ropene, printr-un program operaţional
regional, am obţinut 14 miliarde de lei
vechi, bani care vor fi absorbiţi pe durata
unui an și  pe care îi vom folosi pentru in-
formatizarea Primăriei și asigurarea in-
teroperabilităţii cu alte instituţii, astfel
încât vom putea oferi cetăţenilor servicii
mai bune și într-un timp mai scurt.
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Primarul Adrian VEȘTEA, alături 
de biatlonista Eva Tofalvi și de 
patinatorul Zoltan Kelemen


